

**Proces verbal,**

Încheiat astăzi 12.12.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Josenii Bârgăului.

Din totalul de 15 consilieri și un invitat, la ședință sunt prezenți: 14 consilieri și un invitat, absent motivat fiind dl. Reu Iulian dintre consilieri.

Președinte de ședință este dl. Oțel Daniel-Dorin, desemnat prin Hotărârea Consiliului local Josenii Bârgăului nr. 53/24.10.2022.

Se supune votului ordinea de zi, propusă prin dispoziția primarului comunei Josenii Bârgăului nr. 191 din 05.12.2022 privind convocarea Consiliului local Josenii Bârgăului, în ședință ordinară, pe data de 12.12.2022:

1. Adoptarea procesului verbal al ședinței anterioare;
2. Proiect de hotărâre nr. 7774 din 29.11.2022, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Josenii Bârgăului, pe anul 2022- inițiator primarul comunei;
3. Cereri cetățeni;
4. Diverse.

Supus votului ordinea de zi se aprobă în forma prezentată cu 14 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi:

**1. Adoptarea procesului verbal al ședinței anterioare.**

Procesul verbal al ședinței trecute este pus la dispoziția consilierilor, fiind postat și pe pagina de internet a Primăriei comunei Josenii Bârgăului, care după ce se aprobă, cu 14 voturi pentru, se semnează.

Se trece în continuare la punctul 2 al ordinii de zi:

**2. Proiect de hotărâre nr. 7774 din 29.11.2022, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Josenii Bârgăului, pe anul 2022.**

-dl. Oțel Daniel-Dorin- dă citire proiectului de hotărâre, avizelor comisiilor pe domenii de specialitate, referatului de aprobare nr. 7772 din 09.12.2022 a primarului și referatului de necesitate nr. 7968 din 09.12.2022, pe baza cărora au intervenit modificări în proiectul de hotărâre în conformitate cu Decizia nr. 11/2022 a ANAF, prin repartizarea sumei de 33,59 mii lei sume care au fost repartizate astfel: 18 mii lei la cămine culturale, restul repartizându-se la drumuri comunale.

-secretarul general al comunei- anunță președintele de ședință privind eorumul adoptării hotărârii prevăzut la art. 139 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, privind Codul administrativ, precum și art. 228 din aceeași Ordonanța de Urgență a Guvernului României, privitor la incompatibilități.

Supus votului proiectul de hotărâre se adoptă cu un număr de 14 voturi pentru.

Se trece în continuare la punctul 3 al ordinii de zi:

**3. Cereri cetățeni.**

S-au luat în discuție solicitările și cererile depuse pentru ședință, la care s-au dat soluțiile stabilite de către consilierii locali:

**1.Școala Gimnazială Josenii Bârgăului-** Josenii Bârgăului, nr. 155- cerere privind modificarea începând cu anul școlar următor a denumirii "Școlii Gimnaziale Josenii Bârgăului" prin atribuirea denumirii de "Școala Gimnazială Aurel Rău Josenii Bârgăului".

-dl. Platon Ioan- datorită faptului că pe la noi nu a trecut nici o cerere și nici un document în acest sens, în urma analizei vom hotărî sau nu schimbarea denumirii școlii.

**Soluția:** "Nu avem nimic împotriva schimbării denumirii școlii, dar respectați procedura legală."

**2.Instituția Prefectului- județul Bistrița-Năsăud-** Bistrița, Piața Petru Rareș, nr. 1- informare privind propunerea planului de măsuri pentru intrarea în legalitate a așezării informale denumită "Prunduri" aflată în localitatea Josenii Bârgăului.

**Soluția:** "Se amână pentru ședința următoare."

**3.Felmeri Lehel, Felmeri Elena-** Josenii Bârgăului, nr. 389- cerere privind acordarea cantității de 25 mc lemn necesar pentru construirea unei case de locuit în regim de înălțime P+M, amplasată în satul Josenii Bârgăului, nr. administrativ 395/C.

**Soluția:** "Se aprobă 25 mc lemn lucru rășinos din depozit Josenii Bârgăului."

**4.Gănaș Vasile-** Rusu Bârgăului, nr. 241- cerere privind acordarea cantității de 5 mc lemn rășinos rotund de lucru în vederea confecționării de canapele.

**Soluția:** "Se aprobă 5 mc lemn lucru rășinos din depozit Josenii Bârgăului cu condiția să prezentați factură și chitanță pentru marfa vândută pentru ceilalți 5 mc pe care i-ați primit în martie 2022."

**5.Frumos Maria-Livia-** Rusu Bârgăului, nr. 180- cerere privind acordarea cantității de 25 mc lemn necesar pentru construirea unei case de locuit în regim de înălțime P+E.

**Soluția:** "Se aprobă 25 mc lemn lucru rășinos din depozit Josenii Bârgăului."

**6.Urs Marius-Vasile-** viceprimarul comunei Josenii Bârgăului, **Cuciurean Victor-** secretarul comunei- raport privind deplasarea pe pășunile comunale: Coasta Rea, Poiana Dumbrăvii, Dosu Pietrii, Forțata și Arinii Sașilor pentru clarificarea limitelor dintre pășune și amenajamentul silvic, precum și identificarea bornelor plasate ilegal în pășunea comună.

**Soluția:** "Se va avea în vedere alocarea de sume în bugetul 2023 pentru a putea înscrie aceste terenuri."

**7.Ruscău Floarea-** guard I în cadrul Primăriei comunei Josenii Bârgăului- cerere privind prelungirea contractului de muncă cu încă un an întrucât a solicitat domnului primar și a fost refuzată pe motiv de sănătate.

-dl. Platon Ioan- aș vrea să văd dacă dl. primar a luat în calcul ca de la 1 ianuarie posturile sunt blocate și să nu ne trezim că rămânem fără femeie de serviciu.

-dl. Cot Teofil- e treaba lor.

-dl. Platon Ioan- propun să o amânăm pentru a fi și dl. primar pentru a ne da lămuriri.

**Soluția:** "Se amână pentru ședința următoare."

**8.Urs Marius-Vasile-** viceprimar al comunei Josenii Bârgăului- raport privind implementarea proiectului "Extindere rețea apă-canal și branșamente apă și racorduri canal" în localitatea Josenii Bârgăului.

-dl. Urs Marius-Vasile- vreau să vă spun și de apă canal la Joseni și Mijloceni. Am vorbit cu dl. Slavita și va delega pe cineva să verificăm tronsonul de pe lângă DN 17 ca să vedem

unde vom primi aviz și unde nu vom primi pentru că cap-coadă nu se va putea introduce apă și canal.

-dl. Timbușiu Nicolae-Iulian- asta trebuia făcut anul trecut ca să putem prinde finanțare pe Anghel Saligny.

**Soluția:** "Luat la cunoștință."

**9.Urs Marius-Vasile-** viceprimar al comunei Josenii Bârgăului- raport privind situația în cadrul lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor, finanțarea nr. 7.

**Soluția:** "Luat la cunoștință."

**10.Urs Marius-Vasile-** viceprimar al comunei Josenii Bârgăului- raport privind execuția lucrării "Iluminat public în localitatea Mijlocenii Bârgăului zona Pe Poduri".

**Soluția:** "Lucrare atribuită și executată fără acordul consiliului local."

**11.Urs Marius-Vasile-** viceprimar al comunei Josenii Bârgăului- raport privind faptul că la data de 10.11.2022 a fost încheiat un parteneriat cu SGA Bistrița-Năsăud, pentru lucrări de regularizare a cursului râului Bistrița în localitatea Rusu Bârgăului, pe sectoarele afectate de eroziunea malurilor pentru care cetățenii au depus solicitări în consiliul local de efectuare a lucrărilor de stopare a fenomenului de eroziune, precum și pe sectoarele unde au fost constatate eroziuni ale malurilor și devieri semnificative a cursului apei.

**Soluția:** "Luat la cunoștință."

Se trece în continuare la punctul 4 al ordinii de zi:

#### **4.Diverse.**

-dl. Urs Marius-Vasile- în legătură cu cadastrul recomandarea OCPI pe viitor este să se facă pe unde va trece noua autostradă.

-dl. Platon Ioan- o să prindem din bugetul local pentru întăbularea pășunilor. Pentru anul 2022 ce procent s-au dus la bun sfârșit.

-dl. Urs Marius-Vasile- cadastrările nu se fac pe ani calendaristici ci pe finanțări. Pe finanțarea 7 s-a închis, iar pe finanțarea 8 s-au făcut contracte pe 80.000 lei.

-dl. Platon Ioan- adică pe jumătate din cât ne-a dat OCPI-ul. Noi ca și instituție din 160.000 se execută lucrări de 80.000 din cauză că nu am lucrat cu mai multe firme topografice. Pe viitor ar trebui să lucrăm cu cel puțin 2-3 firme de cadastru ca să putem acoperi toată suma.

-dl. Urs Marius-Vasile- în condițiile în care OCPI-ul vine și spun să cadastrăm terenurile pe unde trece autostrada ce facem cu pășunile?

-dl. Cuciurean Victor-Marcel- suntem în lucru cu acestea.

-dl. Platon Ioan- noi nu suntem în stare să acoperim ce ne dă OCPI-ul și lucrăm cu o singură firmă de cadastru, pe când în alte primării lucrează cu 2-3 firme de cadastru.

Ordinea de zi fiind epuizată, cu aprobarea președintelui de ședință, închei prezentul proces verbal.

Președinte,  
Oțel Daniel-Dorin



Contrasemnează  
Secretar,  
Cuciurean Victor

Întocmit  
Inspector superior,  
Parasca Remus